

# SENATO DELLA REPUBBLICA

————— V LEGISLATURA —————

## 2<sup>a</sup> COMMISSIONE

(Giustizia e autorizzazioni a procedere)

---

MERCOLEDÌ 9 DICEMBRE 1970

(59<sup>a</sup> seduta)

---

### ERRATA CORRIGE

A pagina 839, nella testata del resoconto stenografico, le parole « (59<sup>a</sup> seduta, in sede deliberante) » debbono essere sostituite con le altre: « (59<sup>a</sup> seduta, in sede redigente) ».